



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8324.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-29 11:34**

Parlex azonosító: **16IXKWOI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Potocskáné Kőrösi Anita (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Megengedhető-e politikai alapon elbocsátani egészségügyi dolgozókat a krónikus orvos- és nővérhiány közepette?"**

Tisztelt Dr. Kásler Miklós Miniszter Úr!

Mi a fontosabb 2019-ben Magyarországon, az, hogy egy orvos, vagy egy nővér lojális legyen a kormánypártokhoz, vagy a magyar emberek egészségügyi ellátása? A Siófokon az elmúlt napokban történtek sajnos azt a látszatot keltik, hogy a magyar emberek egészségügyi ellátásánál fontosabb a politikai lojalitás. A siófoki kórházban szinte ugyanazon a napon mondtak fel a korábbi orvosigazgatónak, aki a helyi önkormányzati választáson a fideszes jelölttel szemben indult és győzött, majd alpolgármester lett a fideszes jelöltet szintén legyőző polgármester felkérésére, valamint egy nővérnek, aki a helyi fideszes országgyűlési képviselő Facebook-posztjához kommentelt. Amikor a kórház illetékese közölte a nővérrel az azonnali felmondás tényét, elhangzott: „ebben a politikai helyzetben” nem teheti meg, hogy a Facebook-on véleményt nyilvánít.

A siófoki orvosigazgató és nővér munkájával kapcsolatban sem merült fel kifogás, mindkét felmondás mögött politikai okok sejthetők. A siófoki kórház által az ügyben kiadott közlemény sem oszlatta el ezeket az aggályokat.

A Miniszter Úr szerint rendben van ez így? 2019-ben a magyar egészségügyben csak az dolgozhat, aki lojális a kormánypártokhoz? Hány ember életét veszélyeztetik az ilyen politikai alapú döntések?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel:

Potocskáné Kőrösi Anita